ZALACZNIK NR 1la

OBLICZENIA DANYCH DO PRZEDMIARU ROBOT
ZAKRES | - KRAWEZNIK | JEZDNIA

1) Obliczenie powierzchni nawierzchni z masy asfaltowej o grubosci 3cm do
frezowania mechanicznego wraz z wywozem destruktu asfaltowego i
utylizacjg:

powierzchnia jezdni (poz. 20): 4371,13m? x ~5% = 220,0m?
ilo$¢ destruktu: 220,0m?2x0,03m = 6,60m?3

2) Ciecie nawierzchni asfaltowej grubosci 5cm (pod $ciek przykraweznikowy):
poz.17:114.0m

3) Obliczenie powierzchni nawierzchni asfaltowej o grubosci 5cm na podbudowie
ttuczniowej o grubosci warstwy ~20cm do rozbidrki (pod $ciek):
powierzchnia: (117,0x0,20) = 23,40m?
ilo$¢ gruzu: 23,40m?x0,25m = 5,85m3

4) Rozbidérka kraweznika betonowego o wymiarach 15x30cm na fawie betonowe;j
w ilosci 0,05m3/mb (przy jezdni):
str. L: 587,0+65,0 + strona P: 7,0+244,0+26,0+102,0+98,0 = 1129,0m
tawa betonowa: 1129,0x0,05 = 56,45m?
ilo$¢ gruzu: 1129,0x0,095 = 107,26m3

5) Rozbidérka kraweznika betonowego o wymiarach 15x22cm na fawie betonowej
w ilosci 0,05m3/mb (przy jezdni):
kraweznik: 12,0m
tawa betonowa: 12,0x0,05 = 0,6m?
ilo$¢ gruzu: 12,0x0,083 = 1,0m3

6) Rozbidorka opornika betonowego o wymiarach 8x25cm na tawie betonowej w
ilosci 0,04m3/mb (przy chodniku i zjazdach do przetozenia):
opornik: 52,0+5,0+4,0+5,0+33,0+15,0+38,0+12,0+11,0+2,0+2,0+2,0+2,0+
2,0+2,0+2,0+2,0+2,0+2,0 = 195,0m
tawa betonowa: 195,0x0,04 = 7,80m?3
ilo$¢ gruzu: 195,0x0,06 = 11,70m3

7) Rozbidrka kraweznika betonowego o wymiarach 15x30cm na tawie betonowej
w ilosci 0,05m3mb (przy jezdni, str. prawa od km 0+108+skrzyzowania —
kraweznik do odzysku i przetozenia):

kraweznik: 52,0+43,0 = 95,0m
tawa betonowa: 95,0x0,05 = 4,75m?®
ilo$¢ gruzu: 95,0x0,05 = 4,75m?

8) Obliczenie ilosci gruzu z rozbidrki do zatadunku, wywozu i utylizaciji:
5,85+107,26+1,0+11,70+4,75 = 130,56m?3



9) Obliczenie powierzchni profilowania i zageszczania podtoza pod warstwy
konstrukcyjne:
chodnik (poz. 12): 313,80
zjazdy (poz. nr 14): 93,0
Razem: 406,80m?

10)Obliczenie powierzchni scieku skarpowego z kostki kamiennej do przetozenia
na podsypce cementowo-piaskowej o grubosci warstwy 5cm:
(1,20x1,0) = 1,20m?

11)Obliczenie powierzchni podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem C
1.5/2.0 o grubosci warstwy 10cm (pod nawierzchnie chodnika do przetozenia):
chodnik (poz. 12): 313,80m?

12)Obliczenie powierzchni nawierzchni chodnika do przetozenia (kostka grubosci
6cm z odzysku, podsypka cementowo-piaskowa 3cm):
str. P: (117,0x1,5)+[(5,0+4,0):2]x5,2+(11,0x1,5)+(4,0x2,1) = 223,80
str. L: (35,0x2,0)+(5,0x4,0) = 90,0
Razem: 313,80m?

13)Obliczenie powierzchni podsypki cementowo-piaskowej o grubosci 10cm (pod
nawierzchnie zjazdéw do przetozenia):
zjazdy (poz. 14): 93,0m?

14)Obliczenie powierzchni nawierzchni zjazddéw do przetozenia (kostka grubosci
8cm z odzysku):
16,0+14,0+5,0+5,0+9,0+12,0+5,0+5,0+6,0+5,0+6,0+5,0 = 93,0m?

15)Obliczenie dlugosci kraweznika betonowego o wymiarach 15x30cm i 15x22cm
do ustawienia na podsypce cementowo-piaskowej grubosci 5¢cm:
str. P: 112,0+486,0 = 598,0
str. L. 24,0+516,0+65,0 = 605,0
Razem: 1203,0m
kraweznik do przetozenia (przy jezdni, str. P, od km 0+108+skrzyzowania):
52,0+43,0 = 95,0m

16)Obliczenie dtugosci opornika betonowego o wymiarach 8x25cm do ustawienia
na podsypce cementowo-piaskowej grubosci 5cm (przy zjazdach i chodniku do
przetozenia):
52,0+5,0+4,0+5,0+33,0+15,0+38,0+12,0+11,0+2,0+2,0+2,0+2,0+2,0+2,0+
2,0+2,0+2,0+2,0 = 195,0m

17)Obliczenie scieku o szerokosci 20cm z dwdch rzeddéw kostki betonowej, szarej,
grubosci 8cm na podsypce cementowo-piaskowej grubosci 3cm:

od km 0+014,0+0+131,0 tj. 117,0m x 0,20 = 23,40m?



18)Obliczenie ilosci tawy betonowej C 12/15 w ilosci 0,06m3/mb pod projektowany
kraweznik 15x30cm i 15x22cm oraz opornik 8x25cm i $ciek w ilosci 0,04m3/mb:
kraweznik (poz. 15): 1203,0x0,06 = 72,18m
kraweznik do przetozenia (poz. 15): 95,0x0,06 = 5,70
opornik (poz. 16): 195,0x0,04 = 7,80
Sciek (poz. 17): 114,0x0,04 = 4,56
Razem: 90,24m?3

19)Obliczenie ilosci warstwy wyréwnawczej z betonu asfaltowego:
poz. 20: 4371,13m?x75kg/m? = 327,83 tony

20)Obliczenie powierzchni skropienia istniejgcej jezdni asfaltowej emulsjg

asfaltowg w ilosci 0,8kg/m?, powierzchni skropienia warstwy wyréwnawczej
emulsjg asfaltowg w ilosci 0,2kg/m? oraz powierzchni warstwy $cieralnej z
betonu asfaltowego KR 2 o grubosci 5cm:

jezdnia: (5,0x54,0)+(5,50x608,50)+{[(5,50+8,0):2]x18,75}x2 = 3869,88

skrzyzowanie |: [(23,0+5,5):2]x20,0 = 285,0

skrzyzowanie II: [(15,0+5,5):2]x17,0 = 174,25

skrzyzowanie lll: [(18,4+9,6):2]x3,0 = 42,0

Razem: 4371,13m?

21)Obliczenie powierzchni poboczy z mieszanki gliniasto-zwirowej o warstwie
grubosci 10cm:
str. L: (66,0+44,0)x1,0 = 110,0
str. P: (31,0+15,0)x1,0 = 46,0
Razem: 156,0m?

22)Urzgdzenia obce do regulacji pionowej:
studnie teletechnicznych: 1 szt.
zawory: 3 szt.
kraty wpustow deszczowych: 3 szt.

23)Dtugos¢ rowu do oczyszczenia (od km 0+000+0+063):
63,0mb

24)Obliczenie powierzchni humusowania warstwg ziemi urodzajnej o grubosci
10cm wraz z obsianiem mieszankg traw:
str. L: (16,5x2,0)+(5,0x3,0)+(7,0x2,0)+(41,0x1,5)+(5,0x1,3)+(46,0x1,8)+
(9,0x0,9)+(4,0x1,5) = 226,90
str. P: (25,0x0,5)+(8,0x1,5)+(6,0x0,3)+(9,0x0,6)+(12,0x2,8)+
(54,0x3,1) = 232,70
Razem: 459,60m?

25)Przebudowa przykanalika @200:
a) ciecie nawierzchni asfaltowej grubosci 5cm: 25,0+25,0 = 50,0m
b) rozbiérka nawierzchni asfaltowej o grubosci 5cm na podbudowie
thuczniowej o grubosci warstwy ~20cm (pod wykop): 25,0m?
c) rozbiorka nawierzchni z kostki betonowej grubos$ci 6cm na podsypce
cementowo-piaskowej grubosci 10cm: (6,0x1,0)+(4,0x1,0) = 10,0m?



d)

f)
9)

h)

rozbiérka nawierzchni z kostki betonowej grubosci 8cm na podsypce
cementowo-piaskowej grubosci 3cm i podbudowie z chudego betonu o
grubosci warstwy 15cm: (5,0x1,0) = 5,0m?

rozbiérka opornika betonowego o wymiarach 8x25cm na tawie betonowej
w ilosci 0,04m3/m: 4m

rozbiérka kraweznika betonowego o wymiarach 15x30cm na tawie
betonowej w ilosci 0,06m3/m: 1m

zatadunek i wywoz gruzu na odlegtosci do S5km:
(25,0m?2x0,25)+(10,0m?x0,10)+(5,0m?x0,18)+0,22 (tawy) = 8,37m?3
wykopy liniowe wraz z wywozem urobku na odlegtos¢ do S5km:
40,0x1,0x0,80 = 32,0m®

utozenie rury pcv $200: 40,0m

wykonanie zasypki piaskiem: 40,0x1,0x0,50 = 20,0m?

wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego o grubos$ci warstwy 20cm:
25,0x1,0 = 25,0m?

skropienie podbudowy emulsjg asfaltowg w ilosci 0,8kg/m?: 25,0m?

m) wykonanie warstwy wigzgcej z betonu asfaltowego KR 2 o grubosci 4cm:

n)

0)
p)

a)

25,0m?
skropienie podbudowy emulsjg asfaltowg w ilosci 0,2kg/m?: 9,0m?

wykonanie warstwy Scieralnej z betonu asfaltowego KR 2 o grubo$ci
5cm: 9,0m?

ustawienie kraweznika betonowego 15x30cm (kraweznik z rozbidrki) na
tawie betonowej w ilosci 0,06m3/m: 4,0m

ustawienie opornika betonowego 8x25cm (opornik z rozbiorki) na tawie
betonowej w ilosci 0,04m3/m: 1,0m

wykonanie podbudowy z kruszywa famanego o grubosci warstwy 15cm:
5,0m?

utozenie nawierzchni z kostki betonowej grubosci 8cm (kolorowej, kostka
z rozbidrki) na podsypce cementowo-piaskowej grubosci 5cm: 5,0m?
utozenie nawierzchni z kostki betonowej grubosci 6¢cm (szarej, kostka z
rozbiorki) na podsypce cementowo-piaskowej grubosci 5cm: 10,0m?



